

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

- 8241** *Corrección de errores de la Orden ISM/344/2022, de 11 de abril, por la que se proclaman los Consejeros Electos por los Consejos de Residentes Españoles para el VIII Mandato del Consejo General de la Ciudadanía Española en el Exterior.*

Advertidos errores en el listado de nombres de consejeros electos incorporado como anexo a la Orden ISM/344/2022, de 11 de abril, por la que se proclaman los Consejeros Electos por los Consejos de Residentes Españoles para el VIII Mandato del Consejo General de la Ciudadanía Española en el Exterior, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 96, de 22 de abril de 2022, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el anexo, en la columna Titular, donde dice: MIRIAM OITAVEN BOLLOUSA, debe decir: MIRIAM OITAVÉN BOULLOSA; donde dice: ANA ROCÍO PEREZ DEL CAMPO, debe decir: ANA ROCÍO PÉREZ DEL CAMPO; donde dice: MARÍA ANTONIETA GRANADO ROMERO, debe decir: MARÍA ANTONIETA GRANADOS ROMERO; donde dice: MARÍA ANTONIA RABADILLO DAMERA, debe decir: MARÍA ANTONIA RABANILLO DAMERA; donde dice: JOSÉ ANTONIO CERRA ALTIME, debe decir: JOSÉ ANTONIO CERRA ARTIME; donde dice: CRISTINA VALCARCE DEPEDRO, debe decir: CRISTINA VALCARCE DE PEDRO; donde dice: JOSÉ MIGUEL PAZ FERNÁNDEZ, debe decir: JUAN MIGUEL PAZ FERNÁNDEZ; donde dice: LAURA FOGLIA DE HERÍZ, debe decir: LAURA FOGLIA DE HÉRIZ; donde dice: MARÍA DEL CARMEN DEBENITO APAOCAZA, debe decir: MARÍA DEL CARMEN DEBENITO APAOLAZA; donde dice: MARÍA DE SALES RAMÓN CHORDA, debe decir: MARÍA DE SALES RAMÓN CHORDÁ; donde dice: CARLOS SIBILA SANZ, debe decir: CARLOS SIVILA SANZ.

En el anexo, en la columna Suplente, donde dice: PILAR GIULI GORDÓN, debe decir: MARÍA DEL PILAR GIULI GORDÓN; donde dice: IRENE YERRA VELA, debe decir: IRENE YERRO VELA; donde dice: JOAQUÍN HERRÁIZ SALINAS, debe decir: JOAQUÍN HERNAIZ SALINAS; donde dice: GONZALO MUÑOZ, debe decir: GONZALO MUÑOZ SANZ; donde dice: JOSÉ ALBERTO SANCHÍS, debe decir: JOSÉ ALBERTO SANCHÍS FERRANDIS; donde dice: ANA BRANDAO DE VASCONCELLOS NEYRA, debe decir: ANA BRANDÃO DE VASCONCELOS NEYRA; donde dice: MANUEL SANTOS PIAZAUERO, debe decir: MANUEL SANTOS PIAZUELO.